

ГЕУЛА



Вестник
Эрм
Мошиаха

גאולה ר"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун праздника Шавуот, 5 сивана 5763

(05.06.03)

ה' סיון ה'תשס"ג

254

НЕТ - ТРЕТЬЕМУ НАШЕСТВИЮ МАРСИАН!

Мы, слава Б-гу, считаем себя разумными, здравомыслящими людьми. Мы знаем истину и знаем, что нет цены у человеческой жизни. Мы также знаем, что такое свобода выбора. И хотя он у нас сейчас не такой уж большой, Всевышний поможет сделать его правильным, согласно Торе.

Есть ли жизнь в других галактиках? Этот вопрос волнует человечество вот уже несколько столетий и ему посвящено бесчисленное количество научных трактатов, статей, научно-фантастических романов, повестей и рассказов, документальных и художественных фильмов. Но никто из ученых, писателей или сценаристов однозначного ответа дает так и не смог.

Однажды кто-то спросил об этом Ребе. Ответ был несколько неожиданным — Ребе не отрицал факта существования жизни на других планетах!

О братьях по разуму

«Существование жизни за пределами Земли, на других планетах не отрицается Торой», — пишет Ребе *шлита*, — «Об этом упоминается в ТАНАХе в песне Дворы. Но по-другому обстоит дело в отношении разумных цивилизаций». И далее Ребе объясняет, что разумными существами могут считаться лишь те, которые, подобно человеку, обладают свободой выбора (см. Рамбам, законы о Покаянии, гл. 5). А настоящая свобода выбора — это свобода выбора между добром и злом. О том, что такое истинное добро и зло можно узнать только из Торы. Значит, существование разумной цивилизации возможно только при наличии Торы. Но поскольку Тора — одна, и она же — истина, которая тоже — одна, было бы абсурдом думать, что Всевышний даровал ее (Тору) еще кому-то кроме нас... Значит существа с другой планеты, о которых пишет Тора, не могут обладать разумом.

Из ответа Ребе мы можем извлечь, помимо прочего, один очень важный урок. Мы — евреи — достойны называться «разумной цивилизацией» именно благодаря Торе, которая помогает определить верный путь и совершить правильный выбор между добром и злом.

Настоящее зло

Увы, тех, кто входит в состав нынешнего правительства, трудно причислить к категории «разумных существ»! Взгляды на понятия добро и зло у них совершенно извращены.

Судите сами: Тора однозначно заявляет, что переговоры с врагами по поводу отдачи даже самой малой части Святой Земли — самое настоящее зло («Шулхан Арух», законы Субботы, §329). Но господин премьер-министр почему-то считает такой поступок благом для всего человечества! Более того, он готов продолжать жертвовать тысячами жизней ради того, чтобы создать на Святой Земле независимое палестинское государство, где смогут уже беспрепятственно воспитывать будущее поколение камикадзе и ненавистников еврейского народа. Зрелище убитых евреев — мужчин, женщин и детей, — видимо, доставляет ему неопишемое наслаждение, поскольку, как мы уже упомянули, понятия добро и зло давно перемешаны в его воспаленном воображении.

Правильный выбор

«Цивилизацию Шарона» назвать разумной не поворачивается язык. Его правительство уверенно идет к гибели, как и все его предшественники, заигрывавшие с арабами и американцами ценой, еврейской крови и Святой Земли, в точности как предсказал Ребе *шлита* Король Мошиах. И в такой ситуации, по словам Ребе, лучший выход: «Чтобы в Земле Израйля управляли народы мира и они бы изначально принимали решения об отдаче Святой Земли. Тогда, хотя бы, еврейским подписей не будет под такими документами!»

Единственная надежда сейчас на слова известного пророчества Короля Мошиаха «Пришло время вашего освобождения»!



ДОБРЫЕ ВЕСТИ

АКЦИИ ПРОТЕСТА

В знак протеста против опасных решений правительства о создании палестинского государства, в прошедший вторник вереница автомашин с плакатами «Палестинское государство = катастрофа» выехала с Холма Герцеля и проехала через весь город до офиса главы правительства.

Также, ежедневно проводится демонстрация протеста на въезде в Святой город.

Заповедь «не стой (спокойно) на крови ближнего своего» — обязывает каждого выражать свой протест, присоединяйтесь!

Координационный телефон "Центра Мошиаха и Геулы" для русскоязычных:

(02) 584 9170 Довид Сегаль



«Штаб спасения народа и земли Израйля» организовал демонстрацию против решения правительства принять план «карта дорог»

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	19:01	20:24
Тель-Авив	19:23	20:27
Хайфа	19:15	20:28
Беер-Шева	19:23	20:24
Москва	21:48	23:44
Петербург	22:52	01:57
Нью-Йорк	20:05	21:14



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.л. 03-553-9275 Бат-Ям



Да здравствует Любавичский Ребе *шлита* - Король Мошиах!

Тора глазами Мошиаха

«**Моше получил Тору на Синае**», - так начинается первая мишна трактата «Авот», где перечисляются звенья цепочки, по которым передавалась Тора.

Почему так важно было сказать, что Тору получил именно Моше? И почему сказано, что Тора была получена на Синае, когда, казалось бы, важнее было указать, что Моше получил ее не просто на горе Синай, но от Всевышнего?

Мудрецы рассказывают, что перед дарованием Торы среди гор возник спор, кто из них наиболее достоин быть избранным для дарования Торы. И Всевышний выбрал гору Синай. Почему? Потому что она была ниже остальных гор!

Самым простым здесь может быть такое объяснение - Всевышний показал, что Тора даруется только смиренным и скромным. Но если так необходимо было это подчеркнуть, почему Тора не была дарована в долине?

А если важен аспект возвышения, то почему Всевышний не даровал Тору на самой высокой горе? Оказывается, дарование Торы учит нас чему-то новому - синтезу смирения и возвышенности. Только во время дарования Торы возникла полное единство противоположностей - верхнего и нижнего, духовного и материального. С дарованием Торы появилась возможность превратить наш нижний мир в «жилище для Б-га». Таким образом, «гора Синай» - объединение низкого и высокого.

Тем фактом, что Тора была получена на Синае, подчеркивается, что каждый еврей способен объединять в себе «высокое» и «низкое», духовное и материальное, и осуществить Высший Замысел творения - «построить жилище Б-гу в нижних мирах». Если даже неодушевленный предмет (гору Синай) Всевышний наделил способностью соединять в себе противоположные качества, то тем более на это способен человек.

Кроме того, «урок горы Синай» заключается в следующем: еврей всегда должен быть верен Торе и заповедям не смотря ни на что, возносясь, подобно горе, над насмешниками и вольнодумцами. Но и тогда нужно вести себя с отстранением от «своего» и со смирением («ниже всех гор»).

Более того: гора Синай символизирует вознесение в положительном смысле, а не просто высокое мнение о себе, подобное тому, какого придерживались другие горы. Вознесение должно сочетаться с самоотречением и абсолютным смирением. Даже тот, у кого действительно много достоинств, и он заслуживает уважения, даже тот должен «повергаться в прах перед каждым».

Поэтому Мишна начинает цепочку получения Торы именно с Моше, так как Моше сочетал в себе два противоположных свойства:

1) величие и самоотречение (качества, присущие королю: «И был король в Иешуруне» и «Человек этот Моше был скромнее всех людей на земле»);

2) смирение и осознание собственного величия (Моше знал, какими силами и мудростью он был наделен Свыше, но считал, что если бы на его месте был кто-нибудь другой, он, наверняка, справился бы с порученной задачей гораздо лучше).

Все, что относится к первому Освободителю, относится и к последнему - нашему праведному Мошиаху. В нем также объединены два противоположных качества души: величие короля и смирение.

Известно, что Король Мошиах будет обучать Торе праотцев, - и даже самого Моше рабыню, - и в то же время он будет обучать Торе простой народ, то есть проявит здесь свое качество скромности. Как сказано у пророка Эхарии (9: 9): «Вот Король твой - беден и восседает на осле» - и объясняет Раши: «Бедный» - значит смиренный, «восседает на осле»: это свойство смирения».

(Из комментариев Ребе шлита к трактату «Авот»).

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, (03)960-73-28
Адрес: ул. аГуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula@geula.org

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

ДОЛГОЖДАННЫЙ СВИТОК ТОРЫ

В своей книге «Взгляд изнутри» г-жа Сара-Нехама Добжински из Кфар-Эс рассказывает об ответах, которые она получала в последние годы от Ребе шлита Короля Мошиаха с помощью "Игрот Кодеш", книг его святых писем.

Слава Б-гу, со дня выхода в свет ее книги, рассказов о том, как Ребе отвечает людям и помогает им своими благословениями, прибавилось столько, что можно написать еще несколько таких книг. Предлагаем вниманию наших читателей одну такую историю.



Однажды г-жа Добжински обратилась к нескольким членам еврейской общины поселения с предложением приобрести хороший, тщательно проверенный свиток Торы. Через несколько месяцев она напомнила о своей просьбе. «Мы знаем и помним», - ответили ей. - «Мы уже обратились в Иерусалимский институт, который занимается проверкой и исправлением свитков Торы, прибывших из Европы. Теперь ждем ответа».

Но не собирались, по-видимому, ждать соседи-палестинцы, которые «успешно» проводили теракт за терактом.

«Тогда я решила написать письмо Ребе шлита Королю Мошиаху и попросить его благословения», - рассказывает г-жа Добжински. - «19 числа второго месяца Адара я написала письмо и вложила его в «Игрот Кодеш». В 18 томе, на странице 2560-й я прочитала ответ (который, к слову, был датирован тоже вторым месяцем Адаром): «Я рад слышать хорошие вести о новом свитке Торы в вашей синагоге.»

Я сразу же позвонила габаю на

шей синагоги и рассказала ему о том, что у нас скоро будет новый свиток Торы. «Я знаю», - неожиданно ответил он.

«Только что звонили из Иерусалима и сообщили, что у них есть для нас подходящий свиток.» Он также рассказал мне, что свиток должны доставить сюда 11 Нисана (в день рождения Ребе).

Я волновалась, наверное, больше чем все остальные. Мне очень хотелось, чтобы торжество прошло на должном уровне, чтобы долгожданному свитку Торы

был оказан истинный почет. Я снова написала Ребе и получила такой ответ (том 14, стр. 258): «Я получил Ваше письмо, в котором Вы сообщаете, что день внесения свитка Торы уже назначен. Отдельно я высылаю вам брошюру, где помещено письмо моего учителя и тестя Ребе Йосефа-Ицхака о духовном значении этого дня. Надеюсь, Вы получите это письмо вовремя».

Ответ Ребе, особенно слова о посылаемой отдельно брошюре, несколько озадачили меня. Все стало ясно через несколько часов.

Просматривая книгу «Ймей Хабад», в которой отмечены особые даты в истории Хабада, я вдруг увидела, что там есть и 21 Ияра. Именно на этот день у нас был назначено торжественное мероприятие, посвященное новому свитку Торы. Оказывается, в этот день, в 1949 году, по распоряжению Предыдущего Ребе был основан поселок Кфар-Хабад. И по этому случаю Предыдущий Ребе послал его жителям свиток Торы, приложив письмо, которое было полностью в этой книге напечатано!..

Что и говорить, Ребе шлита выразил надежду, чтобы я получила это письмо вовремя - так и получилось!»